

Лисаковская

Н О В Ъ

ОРГАН ПАРТКОМОВ ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА
И ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 64 (1165)



СРЕДА, 22 августа 1979 г.



Цена 2 коп

НА ПОМОЩЬ СЕЛУ

На полях области созрел богатый урожай. Село живет сейчас одной заботой—как до зернышка убрать его.

Хлеб—одно из главных богатств нашей Родины. Вот почему в эту суровую пору, как и в других городах, заботами сельчан живут промышленные, строительные, транспортные организации Лисаковска.

По давней традиции в напряженный момент на помощь селу приходит рабочий класс.

Мы уже неоднократно сообщали в нашей газете, как трудятся на полях области посланцы нашего города. Несколько тысяч человек ежегодно выезжают на прополку и уборку овощей. Монтажные организации строят коровники, ремонтные предприятия изготавливают запчасти. Постройки и строятся принадлежать сельчанам траншей. На прошедшем в прошлую пятницу бюро городского комитета партии совместно с исполкомом горсовета приняло решение построить

что некоторые рабочие, выехав за пределы предприятия, считают, что им все позволено. Отсюда — нарушения дисциплины, случается даже пьянство.

Уборочной страде—идеологическое обеспечение! Этот лозунг должны взять на вооружение партийные, профсоюзные, комсомольские организации, посланные на поле своих людей.

Политические информации, необходимая периодическая печать, боевые листки и молитвы, концерты художественной самодеятельности — все должно сейчас работать на урожай-79.

Вместе с тем, и те, кто послан на уборку должны чувствовать в этом особое доверие товарищей. И правильно делают в тех организациях, где часто посещают своих посланцев, а вернувшись, рассказывают всему коллективу о их делах. Потому что, отправляя людей в помощь селу, остальные члены бригады, участка, смены трудятся и за них, выполняя

КОЛОС

ОБЪЕДИНЕННЫЙ ОПЕРАТИВНЫЙ ШТАБ ГАЗЕТ «ЛИСАКОВСКАЯ НОВЬ», «МАЯК» ТАРАНОВСКОГО, «ЗНАМЯ ТРУДА» ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОГО РАЙОНОВ НА УБОРКЕ УРОЖАЯ-79.

УБРАТЬ БЕЗ ПОТЕРЬ

Там, где еще 25 лет назад была нетропуемая земля, в этом году зреет хороший урожай. И дело чести каждого труженика села и города принять участие в уборке, помочь выполнить план продажи зерна государству.

Одиннадцатого августа пятнадцать автомашин автотранспортного цеха горно-обога-

ДЕЙСТВЕННОСТЬ НАШИХ ВYSTУПЛЕНИИ

РАБОТА НАЛАЖЕНА

В передовой статье «Воспитательная работа на месте жительства» («Лисаковская новь» № 57 от 27 июля) говорилось о слабой работе домовых комитетов. Редакция получила ответ начальника ЖКО треста «Лисаковскрудстрой» Г. Кобыяковой.

В жилищно-коммунальном отделе треста были ранее созданы домовые комитеты, но работа не проводилась. В марте этого года вновь созданы домовые комитеты. Во втором микрорайоне комитетом в составе пять человек руководит Р. Макарычева. В третьем шесть членов, председатель Е. Чабыкина. Сейчас организовано социалистическое соревнование между домами и подъездами, составлен план работы домовых комитетов.

Спортивные мероприятия между общежитиями проводятся постоянно по волейболу, баскетболу, футболу, настольному теннису.

ИТОГИ ИЮЛЯ

Подведены итоги социального соревнования между цехами горно-обогатительного комбината за июль.

По первой группе цехов первое место, переходящее Красное Знамя присуждено коллективу железнодорожного цеха (начальник цеха А. Е. Петрушин, секретарь партийной организации А. Я. Энд, председатель цехового комитета Н. Д. Гайдай, секретарь комсомольской организации В. Ф. Носачев), выполнившего план грузоперевозок на 103,4 проц., социалистические обязательства на 102 процента.

По второй группе цехов первое место и переходящее Красное Знамя присуждено коллективу автотранспортного цеха (начальник цеха Н. М. Чуреннов, секретарь партийной организации Б. П. Колесников, председатель цехового комитета В. В. Дворяткин, секретарь комсомольской организации Л. А. Каццева), выполнившего план, социалистические обязательства и добившемуся экономии по смете затрат 12,6 тысяч рублей.

По третьей группе цехов первое место и переходящее Красное Знамя присуждено коллективу центральной лаборатории автоматизации производства (начальник В. И. Цапов, секретарь партийной организации Л. И. Апельханец, председатель цехового комитета В. А. Никитин, секретарь комсомольской организации Г. М. Носачев), выполнившего план и социалистические обязательства.

По четвертой группе цехов первое место и переходящее Красное Знамя присуждено коллективу отдела технического контроля (начальник Г. А. Охотникова, председатель цехового комитета Г. А. Кий, секретарь комсомольской организации Л. А. Андреева), выполнившего

до конца года еще 17. Нынешняя пора дал обильный урожай не только хлеба, но и трав. Убрать их вовремя, сохранить — немаловажная задача, от этого зависит раннее животноводство. Недаром советские труженики работают на заготовке сенажа, силоса под девизом «О кормах, как о хлебе».

Доля спонтанных организаций укомплектовать новые объекты в установленные сроки, по-ударному вести на них работы.

Одним словом связь города и деревни не прерывается, крепнет. Лучшим доказательством тому служат письма из совхозов в адрес партийных организаций со словами глубокой благодарности, выказанными в адрес наших рабочих, продолжающих трудиться на селе не с меньшим энтузиазмом и творческой отдачей, чем у себя на производстве.

Уборка хлеба — фронт особый. Уже 300 с лишним комбайнеров находятся в совхозах Орджоникидзевского, Тарановского районов. Они подготовили машины, приступили к уборке.

Дополнительно чины люди выдвинулись в Левинский район, где сложились трудные погодные условия. Большая задача стоит сейчас перед партийными, профсоюзными, комсомольскими организациями. Выехавшие на уборку — представители коллектива. И коллектив несет полную ответственность, как они будут трудиться. Не секрет,

по нормам. Государственные планы для с кого не снимаются.

Многое зависит от автомобилистов. В «Открытом письме» переработанных комбайнеров, руководителей уборочно-транспортных комплексов и тракторно-посеводческих бригад к рабочим и служащим совхозов, колхозникам, работникам предприятий промышленности, Казгооксельхозтехники, заготовительных, транспортных и других организаций республики говорится: «Для нас будет неоценимой помощью чуткая оперативность в работе автомобилистов, чей долг — обеспечить бесперебойную перевозку хлеба».

Свыше 200 водителей выехали и выйдут на уборку. Призыв передовиков республики для них — руководство к действию.

Уборка урожая — дело каждого. Пенсионер В. И. Гаер изъявил желание встать за штурвал комбайна; Пример ветерана неплохо бы поддерживать и другим пенсионерам. Конечно, не все они могут вести машину, но все же некоторые могли бы заменить на производстве тех, кто сегодня в поле.

Нынешняя уборка — особая еще и потому, что она юбилейная. 25 лет назад пришли на землю мужественные советские люди. И наступил прежде край стал одной из жизни страны. Этот подвиг находит и должен найти отражение в наших сегодняшних делах.

тителеской комбината выехали в совхоз «Знамя Советов» Тарановского района.

А подготовка к этому началась задолго до отправки. Шофера ремонтировали машины. Особое внимание было уделено обшивке кузовов, чтобы при перевозке не было потерь зерна.

Перед отъездом начальник цеха Н. М. Чуршинов рассказал о совхозе, о количестве посевов, об урожайности.

Среди тех, кто находится в совхозе, водители А. Н. Сидяев, А. В. Дудинков, Д. И. Вовк, С. А. Зелли. Они не первый раз выезжают в село. Отзывы о их работе всегда отличные.

Н. ГОРКОВЕНКО,
наш рабкор.

В СТРАДНУЮ ПОРУ

70 водителей из автобазы № 3 трудятся сейчас на полях Орджоникидзевского района, вывозя силос и ячмень.

Хорошо работают Н. С. Дорошенко, А. Я. Колесниченко, В. Н. Ткачук, О. Н. Лобков, опытные водители регулярно, из года в год, выезжающие на уборку.

Отлично справляется с ремонтом слесари С. М. Миль, Н. А. Горченко.

В. ВИТВИЦКИЙ,
нач. отдела эксплуатации.

боты дошкольных учреждений, о материальной базе и роли шефов в ее укреплении, о трудовом воспитании детей говорила в докладе «О ходе выполнения мероприятий по развитию дошкольного воспитания в свете решения 25 съезда КПСС, постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В редакцию газеты «Лисаковская новь» поступило письмо от рабочих завода КПД. Они жаловались, что в столовой, которая находится на заводе ЖБИ-3, низкое качество обслуживания. Здесь в помещении грязно, пища некачественная.

На письмо отвечает начальник рабочего снабжения М. Е. Лим: «Отдел рабочего снабжения Лисаковского ГОКа сообщает, что жалоба, поступившая в редакцию газеты «Лисаковская новь» от рабочих завода КПД на неудовлетворительную работу столовой № 5, обсуждалась в коллективе рабочих завода КПД в присутствии повара-бригадира столовой, буфетчицы, заведующей производством. Факты задержки работы раздачей, взаимные грубости рабочих и буфетчицы подтвердились.

От арматурного цеха избрано трое рабочих с целью ежедневной проверки подготовки столовой к работе, качества пищи, соблюдения норм раздачей. Установлен график дежурства по столовой работников от завода ЖБИ.

Повар-бригадир С. И. Соловьева наказана в административном порядке. Приняты меры по улучшению работы столовой.

Следующая встреча работников столовой с рабочими завода состоится в сентябре.

совершенствованию обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и приобщения их к труду» заведующая горно О. М. Скрипникова.

Методист по дошкольному воспитанию горно Н. Н. Андрияшкина дала анализ мероприятий по улучшению качественного состава педагогич-

план и социалистические обязательства.

По пятой группе цехов первое место и переходящее Красное Знамя присуждено коллективу отдела рабочего снабжения (начальник М. Е. Лим, секретарь партийной организации Н. В. Двинов, председатель местного Т. И. Жабницкая, секретарь комсомольской организации Л. В. Ратникова), выполнившего план товарооборота на 100,8 проц., социалистические обязательства на 100,7 процента.

Н. БЕЛЫХ,
инженер по соцсоревнованию ЛГОКа.

ческих кадров детских учреждений, повышению их идейно-политического уровня, педагогического мастерства и совершенствования воспитательной работы с детьми.

«Дальнейшее улучшение условий жизни детей, совершенствование мероприятий по охране их здоровья и снижению заболеваемости» — тема доклада начальница детских дошкольных учреждений ЛГОКа, зам. председателя городского оргкомитета Всесоюзного смотра «Улучшение охраны здоровья детей и снижение заболеваемости» Г. К. Дроновой.

Интерес участников совещания также вызвало выступление заведующей детским садом «Ручеек» Н. С. Володиной.

Содержательными были выступления и И. С. Ланкина, З. И. Бурцевой.

Т. АЛЕКСАНДРОВА.

ИТОГОВОЕ СОВЕЩАНИЕ

Прошло совещание работников детских дошкольных учреждений по итогам 1978-79 учебного года. В его работе участвовали секретарь городского комитета партии Т. В. Гордеева, председатель профкома ЛГОКа И. С. Ланкин, секретарь парткома трес-

та Б. В. Виндерских, председатель стройкома треста Ю. П. Ниценко, заведующая детской поликлиники В. И. Жукова, а также заведующие, воспитатели, музыкальные работницы, няни, повара, прачки детских садов.

О создании условий для ра-

ЗА ТВОРЧЕСКОЕ ИЗУЧЕНИЕ МАРКСИЗМА-

К началу нового учебного года в системе партийного образования

Советский народ под руководством Коммунистической партии настойчиво борется за успешное выполнение планов 1979 года и десятой пятилетки в целом, за повышение эффективности производства и качества работы, дальнейший рост социалистической экономики и культуры, укрепление могущества нашей Родины.

Во всей своей революционно-преобразующей деятельности наша партия неуклонно руководствуется марксизмом-ленинизмом. Повышение сознательности, трудовой и политической активности коммунистов, всех советских людей она рассматривает как решающее условие успешного осуществления задач коммунистического строительства. Новым проявлением заботы Центрального Комитета КПСС о повышении эффективности коммунистического воспитания стало постановление «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы».

Сердцевинной идеологической, политико-воспитательной работы является формирование у всех советских людей научного мировоззрения, беззаветной преданности делу партии, коммунистическим идеалам, любви к социалистической Отчизне, пролетарского интернационализма. Марксистско-ленинскому образованию в решении этой задачи принадлежит ведущая роль.

Массовое изучение марксизма-ленинизма стало характерной чертой советского образа

жизни. Это нашло свое отражение во уровне пропаганды и агитации, усилении их деловитости и конкретности, укреплении связи с жизнью, с решением хозяйственных и политических задач, воспитанием непримирности к буржуазной идеологии и морали.

«Знание революционной теории, политики партии, — подчеркивается в постановлении ЦК КПСС, — должно превращаться у советских людей в убеждение, активную жизненную позицию стойкого борца за коммунизм, против любых проявлений чуждой идеологии, в руководство к действию для решения актуальных проблем развитого социализма». Предстоящий учебный год должен внести серьезный вклад в реализацию этой задачи.

Основной путь совершенствования политического образования — повышение идейно-теоретического уровня учебного процесса, актуализация его содержания, усиление мировоззренческой направленности. Партийные организации призваны обеспечить глубокое и творческое изучение коммунистами, беспартийным активом произведений К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, составных частей марксизма-ленинизма, истории КПСС, документов партийных съездов, трудов товарища Л. Н. Брежнева, других руководителей партии. Важно раскрывать марксистско-ленинское учение как проверенную историческим опытом науку революционного преобразования общества в интересах трудящихся

различные стороны деятельности своих трудовых коллективов по созданию материально-технической базы коммунизма, совершенствованию социалистических общественных отношений и воспитанию нового человека, еще глубже осознали значение и ответственность своей повседневной работы как непосредственного процесса претворения ленинских идей, планов партии в жизнь.

В политических школах и школах основ марксизма-ленинизма рекомендуются следующие учебные курсы: «Биография В. И. Ленина», «Конституция развитого социализма», «Вопросы внутренней и внешней политики КПСС», «Основы философских знаний», «Политическая экономия», «История КПСС», «Научный коммунизм». Кроме этих уже изучавшихся ранее курсов, здесь вводится новый — «Учение, преобразующее мир». В нем концентрированно изложена сущность марксистско-ленинского учения об обществе, социалистической революции и строительстве социализма и коммунизма. Слушатели смогут последовательно ознакомиться с творческим развитием марксизма В. И. Лениным в новых исторических условиях, созданием Коммунистической партии — партии нового типа, ленинским планом построения социализма и его реализацией в СССР, ростом влияния марксизма-ленинизма на мировой арене, развитием международного коммунистического движения как самой влиятельной политической

силы. Изучение актуальных проблем марксистско-ленинской теории непосредственно по первоисточникам — наиболее результативный путь овладения коммунистами революционным мировоззрением. Все более широкое изучение первоисточников марксизма-ленинизма — важная особенность нового учебного года.

Для семинаров и школ партийно-хозяйственного актива рекомендуются предметы: «Развитой социализм: вопросы теории и практики», «Экономическая политика КПСС», «Аграрная теория и политика КПСС», «Социалистический образ жизни».

Введение новых учебных курсов существенно расширяет возможности партийных организаций по дифференцированному подходу к политической учебе наших кадров, специалистов различных отраслей народного хозяйства, всех коммунистов, обеспечению изучения марксистско-ленинской теории в органическом единстве с практикой коммунистического строительства.

Новые курсы позволяют углубить и конкретизировать содержание учебы руководящих кадров. Их изучение позволит руководящим работникам расширить свой идейно-политический и культурный кругозор, более глубоко подходить к организации воспитательной работы среди трудящихся, обеспечивать единство идейно-политического, трудового и нравственного воспитания. Для сов-

ременных курсов системы марксистско-ленинского образования, затрагивающих вопросы социально-экономических отношений, совершенствования управления, планирования, распределения и стимулирования.

Проблемы и пути дальнейшего совершенствования механизма хозяйствования должны стать предметом глубокого изучения для руководящих кадров и специалистов всех отраслей народного хозяйства, широких масс трудящихся. Изучение этих тем будет способствовать формированию в трудовых коллективах обстановки деловитости и ответственности за реализацию задач, выдвигаемых партией, активизации творческих усилий трудящихся по выявлению и использованию внутренних резервов экономического роста.

В системе экономического образования для рабочих и колхозников рекомендуются курсы «Социализм и труд», «Передовой опыт повышения эффективности производства и качества работы». Для слушателей школ коммунистического труда и других массовых форм учебы, уже изучивших эти курсы, целесообразно организовать занятия по программе, основное содержание которой составляют работы В. И. Ленина «Великий почин», «Как организовать соревнование?», опыт передовиков производства.

Инженерно-технические работники, специалисты народного хозяйства, руководители всех звеньев управления про-

жизни. В истекшем учебном году в системе партийной учебы занималось свыше 22 миллионов коммунистов и беспартийных активистов, в комсомольском политпросвещении — 8 миллионов молодых труженников, более 40 миллионов рабочих, колхозников, служащих обучалось в системе экономического образования и массовых формах пропаганды. Они изучали марксистско-ленинскую теорию, документы XXV съезда КПСС, июльского и ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, вопросы внешней политики СССР и идеологической борьбы на мировой арене, труды товарища Л. И. Брежневца, его книги «Малая земля», «Возрождение», «Целина». Около 70 процентов слушателей овладевали новыми курсами — «Конституция развитого социализма» и «Актуальные вопросы идеологической работы КПСС».

Все это способствовало глубокому пониманию коммунистами, всеми слушателями внутренней и внешней политики партии, перспектив социально-экономического развития страны.

Нельзя, однако, не видеть — и на это указывается в постановлении ЦК КПСС, — что в организации партийной и комсомольской учебы, экономического образования, в массовых формах пропаганды есть немало существенных недостатков и слабостей. Во многих случаях принижена ответственность коммунистов и комсомольцев, руководящих кадров за глубокое и творческое изучение революционной теории, не преодолены формализм и начетничество, качество занятий не всегда отвечает возросшему образовательному и культурному уровню слушателей.

Устранение этих и других недостатков — большой резерв повышения качества и действительности политической и экономической учебы. Центральный Комитет КПСС поставил задачу сосредоточить внимание партийных организаций, идеологических учреждений, пропагандистских кадров на обеспечении высокого научно-

убедительно показывать верность КПСС принципам марксизма-ленинизма, неустанную коллективную деятельность партии по творческому развитию теории и практики научного коммунизма. Такой подход к содержанию политического образования будет, несомненно, способствовать повышению его эффективности.

Новый год в системе политической и экономической учебы будет проходить на завершающем этапе десятой пятилетки, в период подготовки к 110-й годовщине со дня рождения Владимира Ильича Ленина и XXVI съезду КПСС. Не угасим интерес советских людей к ленинскому теоретическому наследию. Каждое новое поколение, вступая в жизнь, черпает в сокровищнице ленинизма силу духа, ясность жизненных целей, беспредельную веру в коммунистические идеалы. Партия призывает всех советских людей жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически. Необходимо создать все условия для еще более широкого приобщения коммунистов и всех трудящихся к богатству ленинских идей.

Во всех формах партийной и комсомольской учебы, экономического образования и массовой пропаганды занятия в новом учебном году начнутся с изучения темы «Ленинизм — революционное знамя нашей эпохи». Цель этого занятия — еще раз показать величие Ленина — человека, мыслителя, гениального продолжателя учения и дела К. Маркса и Ф. Энгельса, великого теоретика и стратега пролетарской революции и социалистического преобразования общества. Важно раскрыть целостный, интернациональный характер марксизма-ленинизма как коммунистической идеологии, имеющей непреходящее значение для развития всего мирового революционного процесса.

Завершится учебный год темой «Дело Ленина живет и побеждает». Задача заключается в том, чтобы слушатели наряду с общетеоретическими вопросами проанализировали

мной влиятельной политической силы современности, ленинской политики мира в действии.

Широкий круг актуальных проблем марксизма-ленинизма будет изучаться в теоретических и методологических семинарах, школах партийно-хозяйственного актива. Внимание коммунистов здесь сосредоточивается на глубоком анализе коренных проблем марксистско-ленинской теории, коммунистического строительства, современного мирового развития, политики Коммунистической партии. Широко будут изучаться такие актуальные темы, как: «К. Маркс, Ф. Энгельс, В. И. Ленин о социалистической революции и пролетарском интернационализме»; «В. И. Ленин, КПСС о строительстве социализма и коммунизма»; «В. И. Ленин, КПСС о социалистической демократии»; «В. И. Ленин, КПСС о коммунистической правдивости»; «В. И. Ленин, КПСС о науке, образовании и воспитании»; «В. И. Ленин, КПСС о литературе и искусстве». Значительное место в семинарах займет изучение проблем внешней политики КПСС, идеологической борьбы на мировой арене, развития политической системы советского общества, мировой системы социализма. С учетом интересов слушателей в отдельных случаях могут изучаться и другие теоретические и методологические проблемы.

Для партийно-хозяйственного актива и руководящих кадров рекомендуется изучение ленинских норм партийной жизни и принципов руководства, актуальных вопросов партийного строительства, партийного руководства профсоюзами, комсомолом, идеологической работы КПСС. Рекомендуемые проблемы могут изучаться также и в семинарах политинформаторов, руководителей агитколлективов с учетом специфики и направления их работы.

Основной учебной базой для работы слушателей над указанными проблемами должны быть соответствующие сборники произведений К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, документов КПСС, трудов

реального руководителя овладение марксизмом-ленинизмом — непременное условие компетентного решения все усложняющихся задач коммунистического строительства, требовании времени.

В университетах марксизма-ленинизма, как и в предыдущие годы, будут изучаться актуальные вопросы теории и политики КПСС, идеологической работы, философия, политэкономия, научный коммунизм, история КПСС, а также экономические курсы, связанные с проблемами управленческого труда, управления научно-техническим прогрессом. Университеты марксизма-ленинизма, дающие слушателям высшее политическое образование, остаются базой подготовки пропагандистов, лекторов, других отрядов идеологического актива, особенно для сельских партийных организаций. Вместе с тем возрастает их роль в идейной закалке учительства, преподавателей техникумов, вузов, творческой интеллигенции.

Одна из важных задач нового учебного года — обеспечить широкое разъяснение и изучение постановления ЦК КПСС о дальнейшем совершенствовании хозяйственного механизма и задачах партийных и государственных органов а также постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об улучшении планирования и усилении воздействия хозяйственного механизма на повышение эффективности производства и качества работы». Они имеют огромное значение для всей политической жизни страны, ускорения развития социалистической экономики и повышения благосостояния трудящихся.

В связи с этим в системе экономического образования, в экономических семинарах партийной учебы, в школах партийно-хозяйственного актива, на соответствующих отделениях университетов марксизма-ленинизма необходимо провести специальные занятия. Идея, конкретные указания этих постановлений должны органично войти в содержание всех учеб-

должен изучение курсов «Инженерный труд в социалистическом обществе», «Труд руководителя», «Передовой опыт комплексного управления качеством продукции», «Передовой опыт повышения эффективности сельскохозяйственного производства», «Бригадный подряд — форма хозяйственного расчета». Там, где изучение этих предметов уже завершено, в системе экономического образования рекомендуются «Экономическая политика КПСС» и «Аграрная теория и политика КПСС».

Партийным организациям предстоит многое сделать, чтобы значительно повысить качество экономического образования трудящихся, усилить его связь с решением задач завершающего этапа десятой пятилетки.

Предметом особой заботы партии всегда была и остается идейно-политическая, трудовая и нравственная закалка юношества. Партийные организации ведут большую работу по вооружению молодежи революционным учением марксизма-ленинизма, формированию у нее коммунистической сознательности, готовности, воли и умения строить коммунизм, привитие молодому поколению чувства исторической ответственности за судьбы социализма, за процветание и безопасность Родины.

Значительными возможностями для успешного решения этой задачи располагает комсомольское политпросвещение. Комитетам комсомола под руководством партийных организаций необходимо обеспечить усиление мировоззренческой направленности политической и экономической учебы комсомольцев и молодежи, повышать их интерес к марксистско-ленинскому образованию, воспитывать стремление к знаниям, культуре, повышать трудовую и политическую активность в борьбе за претворение в жизнь бессмертного ленинского завета «учиться коммунизму», задач, выдвинутых товарищем Л. И. Брежневым на XVIII съезде ВЛКСМ.

В новом учебном году пар-

Л Е Н И Н И З М А

тийным комитетам необходимо разработать и осуществить конкретные меры по усилению атеистического воспитания людей, повысить ответственность коммунистов и комсомольцев в борьбе с религиозными предрассудками.

Успех политической и экономической учебы всецело зависит от пропагандистов, их теоретического и методического уровня, умения работать с людьми. В свете новых требований партийным комитетам необходимо укрепить состав руководителей политических школ и семинаров хорошо подготовленными и опытными коммунистами, постоянно повышать ответственность пропагандистов за содержание и результаты воспитательной работы. Следует рассматривать пропагандистскую работу как важнейшее партийное поручение.

В современных условиях, когда неуклонно возрастает уровень образованности, информированности и социальной активности слушателей, труд пропагандиста усложняется, требует постоянных усилий и творческих поисков, большой затраты личного времени для систематического изучения марксистско-ленинской теории, политики партии, овладения научными основами и передовым опытом партийной пропаганды. В соответствии с постановлением ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» обкомы, крайкомы КПСС, ЦК компартий союзных республик повсеместно проводят двухнедельные курсы пропагандистов системы партийной учебы и руководителей пропагандистских семинаров с освобождением их от основной работы.

мники, науки, культуры, анализ назревших вопросов развития народного хозяйства, важнейших событий международной жизни, идеологической борьбы на мировой арене помогут глубокому усвоению слушателями марксистско-ленинской теории, политики партии.

В работе с пропагандистами большое значение имеет их регулярное информирование по актуальным вопросам современности, практической деятельности партийных организаций республик, краев и областей, городов и районов. Необходимо, чтобы партийные, советские и хозяйственные руководители систематически встречались с пропагандистами, считали это своей важной обязанностью, сознавали значение таких встреч для повышения эффективности всей воспитательной работы.

На Украине, например, по решению пленума ЦК КПУ в последнюю субботу сентября будет проводиться «День пропагандиста». С пропагандистами встретятся ветераны партии, гвардейцы пятилетки, представители научной и художественной интеллигенции. Будут оформлены стенды и Доски почета лучших пропагандистов. Этот день станет традиционным днем смотра работы партийных организаций по постановке всего дела марксистско-ленинского образования. Такая инициатива заслуживает одобрения и широкого распространения.

Существенный вклад в улучшение работы с пропагандистскими кадрами призваны внести министерства и ведомства, хозяйственные органы. Создание необходимых условий на предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах, учреждениях и учебных заведениях

Одной из форм непосредственного участия рабочих в управлении производством стал коллективный договор между трудящимися предприятия и администрацией. С каждым годом заинтересованность каждого члена коллектива, его личное участие в выполнении плана становятся все глубже и интенсивнее.

Конференция по полугодовому отчету о выполнении колдоговора на Лисаковском горно-обогатительном комбинате, которая была проведена 10 августа — не простое явление. В цехах, на участках, службах предприятия предварительно прошли собрания профсоюзных организаций, где каждый имел право по уставу «открыто высказать и отстаивать свое мнение до принятия решений» о выполнении колдоговора как со стороны администрации, так и со стороны профсоюзных комитетов. Были избраны делегаты на конференцию, которые должны отстаивать мнения и решения своих коллективов.

На конференции выступили от имени администрации заместитель директора ЛГОКа А. Н. Лихошерст и от имени профкома комбината Х. Ж. Жаханов.

В своих докладах они рассказали, что коллектив трудящихся ЛГОКа досрочно, 27 июня, выполнил народно-хозяйственный план и социалистические обязательства за первое полугодие четвертого года десятилетия пятилетки. Сверх плана реализовано продукции на 108 тысяч рублей, рост производства железорудного концентрата составил 6,1 процента по отношению к 1978 году, получено сверхплановой прибыли 161 тысяча рублей. Производительность труда выросла по отношению к 1978 году на 4,3 проц. Полностью выполнены мероприятия по экономии и бережливости топливно-энергетических ресурсов и металлопроката.

Все коллективы цехов комбината приняли повышенные социалистические обязательства, уточнены условия соревно-

вания в черной металлургии — 2 человека. Почетной грамотой ЦК профсоюза металлургической промышленности — 5 человек. Почетной грамотой республиканского комитета профсоюза — 8 человек. Почетной грамотой областного комитета профсоюза — 140 человек. Почетным знаком «Шахтерская слава III степени» — один человек, и присвоено зва-

ние «Ветеран Лисаковского горно-обогатительного комбината» — 15 трудящимися.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ЕЩЕ ОДИН ЭТАП

Все это говорит, что на ЛГОКе уделяют большое внимание социалистическому соревнованию. За каждой наградой, признанием кроется многодневный труд коллективов и отдельных рабочих по выполнению решений 25 съезда КПСС.

Коллектив комбината направил все свои творческие силы на повышение качества концентрата, считая это главным направлением своего развития. Продолжаются исследования по технологии получения безобжиговых окатышей, по совершенствованию обжиг магнитной технологии обогащения.

Содержание железа в товарной руде повышено на 0,18 проц., что в сравнении с обязательством больше на 0,1 проц., извлечение металла — на 0,12 проц.

Успешно ведутся работы по капитальному строительству. Освоено 2 миллиона 907 тысяч рублей капиталовложений вместо плановых 2 миллиона 880 тысяч рублей, то есть — на 104,9 проц., по строймонтажу на 137 проц. Сверх плана сдан 15 жилой дом и введено в эксплуатацию 3078 квадратных метров жилой площади. В 1979 году должны быть построены и

Все работники, поступившие на комбинат, знакомятся с правилами внутреннего трудового распорядка и с коллективным договором.

В борьбе за укрепление трудовой и производственной дисциплины, за ликвидацию прогулов, опозданий на работу, аварий, нарушений правил техники безопасности, браком в работе, с нарушителями общественного порядка усилили свою работу комитеты профсоюзов, товарищеский суд, комиссия по борьбе с правонарушителями, штаб «Комсомольского прокуратора». Каждый случай разбирается на рабочем собрании. Всего в 1979 году допущено 182 случая нарушения дисциплины против 243 за такой же период 1978 года.

Администрация и профсоюзный комитет выполняют план мероприятий по отдыху рабочих, оздоровительной и культурно-массовой работе.

В пионерском лагере «Лесная сказка» и на оздоровительной площадке отдохнули и поправили здоровье 857 детей трудящихся ЛГОКа.

Гораздо больше внимания стало уделяться развитию спорта, в результате, команды комбината по некоторым видам спорта стали лидировать в области, республике, а двое работников получили звание «Мастер спорта Советского Союза».

Профсоюзный комитет постоянно контролирует распределение жилищной площади, дефицитных товаров, работу торговли и общественного питания.

В своих выступлениях на конференции делегаты поднимали вопросы выполнения плана, улучшения условий

Курсовая подготовка пропагандистов призвана существенно обогатить их идейно-теоретический потенциал, методическое мастерство, повысить информированность по актуальным вопросам современности. В их программу включаются лекции и семинарские занятия по проблемам марксистско-ленинской теории, политики КПСС, методике партийной пропаганды, узловым вопросам учебных предметов. Важную роль в углублении знаний пропагандистов сыграют организуемые во время курсов встречи с учеными, деятелями литературы и искусства, партийными, советскими работниками, хозяйственными руководителями, передовиками производства. В работе курсов, в систематическом информировании пропагандистов активное участие примут отраслевые отделы партийных комитетов.

В связи с проведением всей этой работы по повышению квалификации пропагандистов возрастает роль домов и кабинетов политического просвещения как методических центров партийной пропаганды. Серьезное внимание следует уделять выработке у каждого пропагандиста умения проводить занятия живо, интересно, творчески, с тем, чтобы их слушатели овладевали марксистско-ленинизмом как руководством к действию. Необходимо полное использование индивидуальных консультаций, постоянно действующие семинары для вооружения пропагандистов знаниями в области педагогики, социальной психологии, активными формами работы, методами контрпропаганды.

Большую помощь политическому и экономическому образованию призваны оказывать средства массовой информации и пропаганды — печать, телевидение, радио. Всестороннее освещение достижений эконо-

мической политики в школах и семинаров, учебы пропагандистов, повседневное внимание к их труду, обеспечение необходимыми конкретными материалами о ходе выполнения планов и социалистических обязательств трудовыми коллективами повысят действенность политической и экономической учебы.

В организации политического образования нет мелочей. Готовясь к началу учебного года, партийные организации призваны тщательно разбираться в качестве комплектования учебных групп, подготовке и оборудовании постоянных помещений для занятий, обеспечении слушателей всем необходимым для плодотворной работы над овладением теорией марксизма-ленинизма.

Марксистско-ленинская учеба, вооружая коммунистов, беспартийный актив революционной теорией, оказывает благоприятное влияние на весь образ жизни, мышление и поведение людей, способствует преодолению имеющихся негативных явлений, повышает социальную ответственность, политическую и трудовую активность трудящихся в борьбе за осуществление намеченных XXV съездом партии задач в области внутренней и внешней политики.

Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы» нацелило партийные организации, идеологические кадры на коренное улучшение марксистско-ленинского образования, повышение его результативности. Претворение в жизнь этого постановления будет способствовать повышению всей организаторской и политической работы в массах, направленной на выполнение заданий десятой пятилетки, на достойную встречу ленинского юбилея, XXVI съезда КПСС.

(«ПРАВДА»).

ваши, где предусмотрены повышенные требования, в первую очередь, к качественным показателям в работе. Разработаны конкретные организационно-технические мероприятия, обеспечивающие необходимые условия для выполнения государственных планов и обязательств.

Ежемесячно подводятся итоги социализации внутри участков, цехов, служб, а также в масштабах комбината.

В последнее время, внедряя систему ростовчан «Работать без отстающих», ежедневно подводятся итоги, определяется победитель и отстающие коллективы. Чтобы расширить гласность соревнования, результаты публикуются в местной газете «Лисаковская новь», каждый день в честь победителя поднимается флаг у здания управления комбината, об этом рассказывает в передачах местное радио.

В целях морального и материального поощрения разработаны общекорбинатовские условия подведения итогов по балльной системе в шести группах с присуждением переходящего Красного знамени и денежной премии.

В настоящее время охвачено индивидуальным и бригадным соревнованием 4678 человек. В движении за коммунистическое отношение к труду участвует 3062 трудящихся комбината. Из них 1964 человека носят звание «Ударник комтруда». В 1979 году присвоено звание «Коллектив коммунистического труда» работникам лаборатории автоматизации производства.

По результатам работы за первое полугодие семь человек стали победителями областного смотра «Лучший по профессии», орденами и медалями награждено шесть человек, значками «Отличник социалистического соревнования Ми-

сданы полный комплекс фабрики окатышей, административный лабораторный корпус и здание цеха сетей и подстанций.

Оказываются шефская помощь работникам сельского хозяйства. В пяти совхозах Кустанайской области трудящиеся комбината строят кормоцеха. Пятнадцать автомашин будут вывезить зерно с токов. На уборку урожая направлено 160 рабочих комбината, а на прополке овощей, в подшефном совхозе «Набережный» приняло участие более 2 тысяч человек.

Много внимания уделяется повышению мастерства рабочих. Обучено новым профессиям 235 человек, повысило квалификацию и обучено смежным профессиям 519 человек, в школах рабочей молодежи и техникумах учатся 301 человек, в школах экономического знания — 1503, подготовлено комбайнеров — 56 человек. Всего всеми формами учебы охвачено 2500 человек.

Широко развернулось движение рационализаторов. От внедрения рационализаторских предложений получена экономия на сумму 228 тысяч рублей, а экономия от снижения себестоимости товарной продукции составила 237 тысяч рублей.

Дальнейшее развитие получили такие формы общественного управления производством, как организации НТО, ВОИР, ПДПС, советы новаторов, группы экономического анализа и другие творческие объединения. Обобщаются и распространяются передовой опыт лучших коллективов, цехов, бригад, новаторов. В школах передового опыта обучен 41 человек. Действует совет общественных наставников, совет молодых специалистов.

Труда, быта, отдыха, скрывали недостатки в работе профсоюз.

Начальник планового отдела ЛККО Е. П. Шидий рассказал о причинах невыполнения плана по капитальному и текущему ремонту квартир, поставив на первый план плохое снабжение материалами, необходимой техникой.

Машинист экскаватора Б. Б. Ейда, указав на высокую заплытость в помещении пробора-разделки, система вентиляции которого требует усовершенствования.

Этот же вопрос волнует и рабочих участка дробления Е. Б. Борисова. В корпусе протекает крыша, из-за чего выходит из строя сигнализация, господствуют сквозняки. На отметке 32 нет хозяйственной и технической вводы. Затянулся вопрос внедрения рацпредложений по уборке просыпи на приемных бункерах.

О борьбе с правонарушением в коллективе ремонтно-механического цеха рассказал товарищ В. М. Багрецов.

Лаборант центральной лаборатории Л. М. Калиновская подняла вопрос о заболеваемости в коллективе и мерах по ее предупреждению.

Отдыху трудящихся, в частности, обеспечению коллективов автобусами для совершения поездок посвятили свои выступления работник желдорцеха В. Н. Водяня и машинист фабрики окомкования С. Д. Руденко.

Всего по колдоговору неполностью выполнено шесть пунктов.

Участники конференции приняли соответствующее постановление.

А. ЛУКЪЯНЧИКОВ,

Владимир Ильич Ленин назвал кино важнейшим искусством. Декрет о национализации кинофотодела, подписанный им 27 августа 1919 года, стал актом осуществления ленинской программы создания советской кинематографии. На пути рождения советского кино стояли трудности — примитивная материальная база, отсутствие пленки.

В голодной, промерзшей, необъясненной Москве в 1919 году открылась Государственная школа кинематографии (ныне ВГИК).

Первым начинает развиваться документальное кино. Открывателями в этом жанре были Дзига Вертов и Лев Кулешов. Они создали своеобразные кинопоэмы о Советской стране, о ее росте и кренущем могуществе.

Гигантский шаг в развитии советского и мирового кино сделало творчество Сергея Эйзенштейна. Все созданные им фильмы — «Стачка», «Бронепоезд Потемкин», «Октябрь» — выражали тему народа, революции. Режиссер В. Пудовкин в картинах «Мать», «Конец Санкт-Петербурга», «Потомок Чингиз-хана» раскрывает эту же тему через духовную эволюцию главных героев.

Интерес к психологии человека характерен и для творчества Ф. Эрмлера. Его фильмы «Катюша — бумажный розет», «Парижский сапожник» поднимали вопросы морали и быта советской молодежи.

В 30-е годы выходит на экраны первые звуковые фильмы «Одна», «Встречный». Выдающимся событием тех лет стал фильм «Чапаев» режиссеров братьев Васильевых.

Одно из самых высоких достижений киноискусства 30-х годов было создание образа Ленина актерами Б. Щукиным и М. Штраух. В это же время поставил свои первые фильмы «Семеро смелых»,

СОВЕТСКОМУ КИНО — 60



«Комсомолец», «Учитель» Сергеем Герасимов.

В годы Великой Отечественной войны киностудии Москвы, Ленинграда, Киева были эвакуированы в Среднюю Азию. Снимаются фильмы «Машенька», «Свигарка и пастух», «Она защищает Родину». Авторы фильмов о войне стремились показать на экране героический поступок, исследовать истоки и природу героизма советских людей.

Серьезные морально-этические проблемы поднимало кино послевоенного периода. Оно расскачивало о жизни интеллигенции — «Урок жизни», о крестьянстве — «Дело было в Пенькове», о рабочем классе — «Высота».

Начиная с середины 50-х годов мастера советского кино активно обращаются к экранизации произведений Пушкина, Гоголя, Тургенева, Толстого, Достоевского, Чехова. К лучшим можно отнести — «Дама с собачкой», «Дядя Ваня», «Преступление и наказание». Главной темой для советского кино остается

тема современности. Актуальностью, гражданской страстностью привлек внимание зрителей фильм «Твой современник» (режиссер Ю. Райзман).

Последовательным приверженцем утверждения на экране образа современника выступает Сергей Герасимов. Поставленные им в 60-е годы фильмы «Люди и звери», «Журналист», «Любить человека», «Дочки матери», посвящены анализу острых социальных и нравственных проблем.

Интересными произведениями экрана последнего времени можно считать работы «Салют, Мария!», «Угрожение огню», «Белорусский вокзал», «Сибиряда», «Звезды надежды».

В комедийном жанре талантливо выступают Э. Рязанов (его комедии «Карнавальная ночь», «Берегись автомобиля», «Служебный роман», «Невероятные приключения итальянцев в России», «Провия судьбы или с легким паром»), Леонид Райдай («Операция Ы и другие приключе-

ния Шурши», «Кавказская пленница», «Иван Васильевич меняет профессию», «Наши люди из Петербурга»), Г. Данелия («Афоня», «Мимино»).

Кино сегодня стало неотъемлемой частью нашей духовной жизни. Ежемесячно в кинотеатре «Искра» проводится вечера под девизом «Советское киноискусство, рожденное дружбой». Присли — «60 лет киностудии Мосфильм», «Денфильм показывает», «Кино Таджикистана», «Казахфильм сегодня», «Кинематограф — детям». Зрители познакомились с творчеством Е. Габриловича.



ча, С. Герасимова, М. Донская, Е. Матвеева, Л. Курвалова, Э. Рязанова, Г. Данелия, Н. Гундаревой.

Вошло в традицию к выходу на экран лучшего советского фильма посвящать киноутренник или киновечер. Заранее готовится рекламный

стенд, типографским способом отпечатываются афиши для кинооголов, приглашающие билеты, даются объявления в печать, на радио. Тематика проводимого мероприятия отражается в фойе. Были сформированы студии «Памяти А. Дзиги», «Народный артист СССР — Марк Донской», «Образ Ленина на экране». На базе «Искры» создан молодежный кинотеатр «Дружба», членами которого стали студенты строительного техникума, учащиеся ПТУ № 178. Руководит и направляет его работу горком комсомола. Ребята работают в тесном контакте с секретарями комсомольских организаций, сами являются распространителями билетов.

Для детей и молодежи города при кинотеатре работают кинолектории «Человек и закон», «По странам и континентам», «В мире профессий». В школах города стало традицией проводить киноуроки, киноутренники.

Вся работа, проводимая коллективом кинотеатра «Искра», направлена на то, чтобы экран стал пропагандистом решений 25 съезда партии, Пленума ЦК КПСС. В течение года на экране кинотеатра прошли тематические показы «Ленинским курсом», «Народ и партия едины», «На маршрутах пятилетки». Этим наши работники выполняют один из главных пунктов социалистических обязательств «Средствами кино широко освещать ход выполнения решений нашей партии, жизнь и трудовые успехи наших людей».

Л. ФАДЕЕВА,
директор кинотеатра
«Искра».

На левом снимке: кадр из кинофильма «Солдаты свободы».

На правом снимке: кадр из кинофильма «Тихий Дон». Фотохроника ТАСС

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

МОСКВА

22 августа, среда. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Нинга в твоей жизни». 10.00 — «Служанка-госпожа». Фильм-опера. 11.00 — Клуб кинопутешествий. 14.00 — Новости. 14.20 — По Сибири и Дальнему Востоку. 15.15 — Концерт. 15.25 — «Русская речь». 15.55 — «Отзовитесь, горнисты!». 16.25 — «Маршал революции». 2-я серия. 17.30 — «Жизнь науки». 18.00 — «Веселые нотки». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «Солнцу и дружбе салют!». 18.45 — «Вместе — дружная семья». Музыкальная программа. 19.20 — «Август». 19.30 — «60 лет советскому кино». 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (К) — «Шахтер».

23 августа, четверг. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Веселые старты». 9.40 — «Идем считать медведей». Документальный телефильм. 9.55 — «Путешествие достойных». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. 11.00 — Фильм-концерт. 14.00 — Новости. 14.20 — «Откровенный разговор». Документальный телефильм. 15.20 — По музеям и выставочным залам. 15.50 — «Песни дружбы». 16.25 — «Объектив». 16.50 — Чемпионат мира по велоспорту. 17.30 — «Дела московского комсомола». 18.00 — «В каждом рисунке — солнце». 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — Программа телевидения Социалистической Республики Румынии. 20.30 — «Время». 21.05 — Концерт. 21.35 — Телевизионный журнал «Музыкальная жизнь».

24 августа, пятница. 8.00 — «Время». 8.40 — «Утренняя гимнастика. 9.05 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с членом

корреспондентом АМН СССР В. А. Таболинным. 10.15 — «Путешествие достойных». 2-я серия. 11.10 — Концерт. 14.00 — Новости. 14.20 — «Будущее планеты». Документальный фильм. 15.10 — «Шахматная школа». 15.40 — Концерт. 16.00 — «День сегодняшней — день завтрашней». 16.45 — «Любимые стихи». 17.15 — «Герой Красного Клайда». 17.25 — «Москва и москвичи». 17.45 — Концерт. 17.55 — «Воцман». Художественный телефильм. 18.15 — «Сегодня в мире». 18.30 — «Алкоголизм». Беседа врача. 19.00 — Фантазия на темы песен о спорте. 19.10 — «Урок французского». Художественный телефильм. 20.30 — «Время». 21.05 — «Песня 79». 22.30 — «Дом над Окой».

25 августа, суббота. 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Выставка Бурагино». 9.35 — «Для вас, родители!». 10.05 — «Народные мелодии». 10.20 — «Советы и жизнь». 10.50 — «Утренняя почта». 11.20 — «За безопасность движения». «Внимание — дети!». 12.00 — «Рассказы о художниках». 12.40 — «Здоровье». 13.25 — «Когда тебе двенадцать лет». Премьера художественного телефильма. 14.30 — «Сегодня в мире». 14.45 — Тираж «Спортлото». 15.00 — Встречи по вашей просьбе. Участвуют министр легкой промышленности СССР Н. И. Тарасов, министр пищевой промышленности СССР В. П. Ленин, министр легкой промышленности РСФСР Е. Ф. Кондратьев, начальник отдела Госплана СССР Э. П. Разумеев. 15.45 — Мультфильмы. 16.15 — «В мире животных». 17.15 — «Человек. Земля. Вселенная». 18.00 — «Радуга». 18.25 — «9-я студия». 19.25 — Художественный телефильм. «Стакан воды». 1-я серия. 20.30 — «Вре-

мя». 21.05 — «Стакан воды». 2-я серия. 22.10 — Концерт ансамбля «Нитти Грини дет Бенд» (США). 23.00 — Новости.

26 августа, воскресенье. 8.00 — «Время». 8.40 — «На зарядку, становись!». 9.05 — Фильм-концерт. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!» 11.00 — «Личность начинается с детства». Документальный телефильм. 11.30 — «Музыкальный киоск». 12.00 — «Сельский час». 13.00 — Мультфильм. 13.20 — «Единственный свидетель». Фильм-спектакль. 15.25 — «Клуб кинопутешествий». 16.25 — Сегодня — День шахтера». 16.40 — Концерт. 17.30 — Международная панорама. 18.15 — «Главы великой книги». Фильм 3-й «Дороги победителей». 19.20 — «Восьмой день недели». Теле-спектакль. 20.30 — «Время». 21.05 — Выступление Государственного воронежского русского народного хора. 21.50 — Чемпионат мира по велоспорту. 22.30 — Новости.

АЛМА-АТА

22 августа, среда. На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «К 60 летию Казахской ССР. Цветы мой Казахстан». Телефестиваль областей республики. Семипалатинская область. 20.30 — «Время». 21.00 — «Урожай 79». 21.25 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (К) — «Шахтер».

23 августа, четверг. На русском языке. 16.35 — «Третья истина». Документальный телефильм. 17.20 — «Урожай 79». 17.45 — Показывает «Казахтелефильм». 18.05 — «Старинные русские романсы». 18.20 — «Наш пост — всегда передовая». 18.45 — «Казахстан». На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Сатирический тележурнал. 20.00 — Концерт. 20.30 — «Время». 21.05 — «Алтын дэн 79». 21.30 — «Щит и меч». 3-я серия. «Обжалованию не подлежит». (рус.).

24 августа, пятница. На казахском языке. 16.40 — «О кормах, как о хлебе». 16.55 — «Коммунист и время». 17.20 — «Алтын дэн 79». 17.45 — Музыкальные вечера для юношества». 18.45 — «Казахстан». На русском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — «Наука Казахстана». 20.15 — Фильм-концерт. 20.30 — «Время». 21.05 — «Урожай 79». 21.30 — «Щит и меч». 4-я серия. «Последний рубеж».

25 августа, суббота. На русском и казахском языках. 11.00 — Экран — детям. 11.25 — «Ази». Художественный телефильм. 12.30 — «Скоро в школу» (каз.). 12.50 — «Всеми цветами радуги» (каз.). 13.25 — «Когда тебе 12 лет». Премьера телефильма. 14.30 — «По родной стране» (каз.). На русском языке. 15.05 — Экран — детям. 15.20 — «Семья и школа». 16.00 — Концерт. 16.35 — «Найди свой город». Строительство железной дороги Кустанай — Уруцкое. 17.05 — «На дороге». Художественный телефильм. 17.45 — «Меридиан». 18.45 — «Казахстан». На казахском языке. 19.10 — «Казахстан». 19.30 — Народная сокровищница». 20.00 — Концерт. 20.30 — «Время». 21.05 — «Прошу слова». Художественный фильм. 1-я серия.

26 августа, воскресенье. На казахском и русском языках. 13.35 — «Полевой цветок». Художественный телефильм. 14.05 — «Природа и мы». На казахском языке. 14.45 — «Меридиан». 15.20 — Кинопрограмма, посвященная Дню шахтера. 16.00 — «Международная панорама». 16.20 — «На сцене — самодельность». 17.05 — «Сахна». 17.50 — «Прошу слова». Художественный фильм. 2-я серия. 18.55 — «Эстрадные ритмы». На русском языке. 19.25 — Экран — детям. 20.00 — Музыкальная почта. 20.30 — «Время». 21.05 — «Страда». Теле-спектакль.

Редактор
В. А. КОШЕЛЕВ

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН

Последний срок уплаты страховых платежей по обязательному окладному страхованию истекает 1 сентября 1979 года.

Лисаковская инспекция Госстраха просит всех граждан города уплатить страховые платежи до указанного срока, не допуская образования задолженности.

Страховые платежи можно уплатить в отделение Госбанка, сберегательные кассы, инспекторам и агентам инспекции Госстраха.

Инспекция Госстраха.

* * *

Если вы любите шутки и смех, веселые состязания и игры, хотите познакомиться с Нептуном, посетите гостеприимную чайхану приглашаем вас на 10 юбилейный городской слет туристов, который состоится 24 — 25 августа на реке Тобол в районе Перелески. Отъезд 24 августа в 18.00 от 5 микрорайона дом № 1.

Туристический клуб

«Факел».

* * *

Меняется 1-комнатная квартира в центре г. Новосибирска на 1-комнатную в г. Лисаковске.

Обращаться: 5 — 18 — 48, после 19.00